

RISPOSTE AI QUESITI III

Oggetto: Procedura di gara DAC.0123.2023 – Progettazione esecutiva ed esecuzione in appalto dei lavori di realizzazione del raddoppio della tratta ferroviaria Genga - Serra San Quirico, sulla linea Orte-Falconara.

Quesito 10

In riferimento a quanto riportano al punto “I) AVVERTENZE PARTICOLARI” del disciplinare di gara si chiede di mettere a disposizione dei concorrenti l’elenco prezzi base gara, in formato editabile, aggiornato con l’applicazione dell’aliquota spese generali al 17%.

In mancanza di tale prezzario aggiornato si chiede di chiarire come calcolare l’adeguamento dei prezzi base gara.

Risposta

Con la risposta al quesito n. 3 sono stati forniti i prezzi con le SG aggiornate al 17%.

Quesito 11

Con riferimento alla procedura di Gara relativa alla “Progettazione esecutiva ed esecuzione in appalto dei lavori di realizzazione del raddoppio della tratta ferroviaria Genga - Serra San Quirico, sulla linea Orte-Falconara” ed in particolare in merito al piano di esproprio, si evidenzia che nella documentazione a base gara non si trovano informazioni relative alle aree AS07, AS08 e CB01. L’elaborato grafico IR0F02R43BDAQ0000006B non riporta il piano di esproprio al sud-est del fiume Esino. Si chiede cortesemente di mettere a disposizione gli elementi mancanti.

Risposta

Si rappresenta che le aree di stoccaggio, le aree di cantiere, e il campo base sono tutte aree di competenza dell’appaltatore, e pertanto non vengono rappresentate negli elaborati catastali.

Inoltre, con riferimento alla tavola IR0F02R43BDAQ0000006B, si evidenzia che non sono previste in progetto lavorazioni a sud est del fiume Esino nel tratto di riferimento della tavola (parte finale del tracciato), e pertanto in tale area non sono previste aree in esproprio



Quesito 12

Con riferimento alla procedura di Gara relativa alla “Progettazione esecutiva ed esecuzione in appalto dei lavori di realizzazione del raddoppio della tratta ferroviaria Genga - Serra San Quirico, sulla linea Orte-Falconara” in merito all’Allegato 02 Elenco Offerta Prezzi si chiede che vengano aggiunte:

- no. 100 righe vuote aggiuntive nello spazio libero Migliorie VC;
- no. 100 righe vuote aggiuntive nello spazio libero Migliorie VM.

Risposta

Il file, integrato come da richiesta e denominato “Elenco Offerta Prezzi con righe nuove aggiuntive”, è stato caricato nell’area allegati del Portale Acquisti

Quesito 13

Con il presente messaggio si richiede quanto segue: poiché il disciplinare di gara prevede, al capitolo L) punto 1, la Garanzia provvisoria pari al 2% dell'importo a base di gara, si chiede conferma che l'importo corretto da utilizzare per il calcolo del 2%, più eventuale riduzione, è € 394.398.092,74, così come indicato al capitolo A) "Importo complessivo dell'appalto" sempre dello stesso disciplinare di gara e al punto II.1.4) del bando di gara.

Risposta

Si conferma

Ulteriori risposte alle richieste di chiarimenti, relative alla presente procedura, saranno pubblicate entro il termine indicato nel bando di gara.

Il Responsabile del Procedimento
per la fase di affidamento
Alessio Sammartino